

**Erratum to: Cancer in Norway 2013 - Cancer incidence, mortality, survival and prevalence in Norway. Oslo: Cancer Registry of Norway, 2015**

The ICD-10 label for C19-21 in Tables 17 a-b and 18 a-b is wrong. Anal cancer (C21) is not included in the published numbers. The correct ICD-10 label should be: C 19-20, Site: Rectum, rectosigmoid.